

## Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 13:39

---

Dobrý den,

jsem strašně vyčerpaná a hledám řešení... Před čtyřmi lety jsem poznala fajn muže, vzali jsme se, máme dítě...

Jeho zálibu v alkoholu jsem bohužel přehlížela. Jednou za čas se opil a já si řekla, že to asi dělá každý... Byla jsem naivní. Když se opil na svatbě tak, že ji vlastně celou prospal, tak jsem se nad tím zkoušela povznést. Když pil celý týden, co jsem byla v porodnici, říkala jsem si, musí oslavit narození dítěte. Po týdnu nebyl schopný ani pro nás do porodnice přijet... Říkala jsem si, jestli mu jeho každodenní dávka tří piv může nějak ublížit?

Už rok bojuji, když nepije denně tři piva, pije na mol. Zaráží mě, jak může pít, když já jsem třeba v práci a on hlídá naši malou (2 roky) a vypije 7 piv? Často prohledávám byt... Třeba včera večer jsem jej prohledávala, když opět odešel do hospody...

Dnes dopoledne jsem byla s malou 30 minut venku, když jsem přišla a viděla ho, jak není schopný stát, začala jsem opět v bytě hledat. Ve skříni jsem našla vypitý skoro litr slivovice. Když jsem zavolala jeho rodičům, ohnal se po mně, bolí mě klíční kost...

Bude nám lépe bez něj nebo je i jiná cesta? Jak jej nám donutit, aby nastoupil do léčebny? Co mám dělat, když jej chci alespoň dostat z bytu? Stydím se zavolat Policii ČR, že se mi vysmějí.

Děkuji za jakýkoli komentář. K.O.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 25/02/2012 14:44

---

Proč se stydíš? Ty něco děláš? Jestli můžeš, rozejdi se s ním co nejdřív. Nečekej, že přestane jen tak sám, nepřestane. A čekáš na další facky? Budou.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 14:53

---

Asi máte pravdu... Včera tu flaška nebyla, dnes tu je. Asi ji donesl v noci z hospody... Už 2 krát jsem jej donutila, ať jde k psychiatrovi. Po každé byl u jiného, oba mu řekli, že není alkoholik... On tam však neřekl celou pravdu, např. jak jednou přišel nad ránem a pomazal mi koupelnu výkal. ... Lze jej dostat z bytu, než proběhne rozvod u soudu? K.O.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 25/02/2012 16:17

---

Ten psychiatr nemůže poznat hned, že je alkoholik. Nevíme, co tam zalhal.... Z domu ho dostaneš jen s

---

pomoci policie, když Tě bude ohrožovat, hned je zavolej. Podej žádost o rozvod, nikde není psáno, že Váš vztah skončí, třeba mu docvakne, že už opravdu nemůžeš tolerovat jeho pití. Nastoupí na léčení. Nenechávej ho samotného s dítětem. Může mu ublížit. A opravdu se nemáš Ty za co stydět, přeji Ti sílu a výdrž, abys ten domov zachránila pro sebe, dítě, abyste měli klid.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 17:06

---

Děkuji. Se slzami v očích si uvědomuji, že není cesty zpět... Chodím do práce, starám se o domácnost, nikam nechodím,... Po tom, co jsem našla tu dnešní slivovici, odešel pryč... Že prý do sauny :laugh: Uvidíme, s jakou večer přijde. Ještě jednou díky.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Liba - 25/02/2012 20:05

---

Neděkuj, jen něco dělej se svým životem, s ním bude jen hůř a hůř.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 20:43

---

I já se přikláním k Líbě. Vy jste PŘEDEVŠÍM MATKA-VAŠÍ POVINNOSTÍ JE UCHRÁNIT SEBE A SVÉ DÍTĚ DOKUD JE JEŠTĚ ČAS. VY SE NEMÁTE PROČ STYDĚT-TEN KDO BY TAK MĚL UČINIT JE BOHUŽEL TĚŽCE NEMOCNÝ ČLOVĚK, KTERÝ SI TO NEPŘIZNÁVÁ! V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NENESETE NA TOM ŽE PIJE CHYBU JSTE UDĚLALA V TOM, ŽE JSTE TENTO PROBLÉM BAGATELIZOVALA-VAŠE NAIVITA, NA KTEROU NYNÍ DOPLÁCÍTE. JEDINÁ CESTA JAK Z TOHO VEN? JE OPRAVDU V TOM RADIKÁLNĚ ODDĚLIT SVÉ ŽIVOTY A PŘÍŠTĚ SI UŽ URČITĚ DÁTE VÍCE POZOR PŘI SEZNAMOVÁNÍ. DRŽÍM PALEČKY VÁM I VAŠEMU DÍTĚTI-A PŘEJU ABY JSTE TO STATEČNĚ DOKÁZALA DOTÁHNOUT AŽ DO KONCE.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 20:59

---

Moc děkuji za podporu. Je to těžké. Pročítám články na netu o rozvodu. Já budu muset fakt dokazovat, jak moc pije? Jak se to dokazuje? To jej mám fotit, např. když mi v počůr..... kalhotách lehne do postele? Jak jej dostat z domu než proběhne soud? Jak to vlastně dlouho trvá? ... Jinak dnes ze sauny přišel po pěti hodinách a vytáhl pivo z tašky. On si snad ze mě dělá "srandu" - napsala bych to lidově, ale přece jen se považuji za slušného člověka. Díky.

---

=====  
**Re: Stydím se!**

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 21:19

---

Jsem přesvědčená, že po tom, co podáte návrh o rozvod a váš manžel obdrží zdělení budete mít dost důkazů at'od zásahů policie u vás doma nebo ze svědeckých výpovědí sousedů až nad hlavu. zaručuju vám, že váš manžel v té době bude zaručeně střídat stavy sebelítosti, které se budou stupňovat zařikáváním se a slibů a budou prodce přecházet do stavů agresivity. toto všechno bude směřovat k vám. Máte tím dvě možnosti- buď to rezolutně trvat na svém aby se podrobil léčbě, nebo opatřovat si důkazy k rozvodu a dotáhnout celou věc do konce. ON MUSÍ VĚDĚT, ŽE TO MYSLÍTE OPRAVDU VÁŽNĚ.

---

=====  
**Re: Stydím se!**

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 21:29

---

v PŘÍPADĚ JEHO AGRESIVITY MŮŽETE POŽÁDAT POMOC POLICII, KTERÁ HO VYKLDÍ Z BYTU A DOSTANE NAŘÍZENÝ 10DENNÍ ZÁKAZ NÁVŠTĚVY ČI POBYTU V BYTĚ. JE TO NEJNUTNĚJŠÍ DOBA PRO VÁS, ABY JSTE MOHLI V KLIDU OPUSTIT BYT VY A ZAŘÍDIT VŠE POTŘEBNÉ- CO SE TÝKÁ BYTU A TOHO, KDO V NĚM BUDE BYDLET DÁL ROZHODUJE TAKÉ SOUD NAKOLIK KDO VLOŽIL K ZÍSKÁNÍ BYTU SVŮJ MAJETEK, BERE SE V POTAZ PŘEDMANŽELSKÁ SMLOUVA KDO SE ČÍM A JAK ZAVÁZAL.

---

=====  
**Re: Stydím se!**

Vložil Maggorka - 25/02/2012 21:32

---

Chci, aby věděl, že to myslím vážně! Ale z mého bytu se mi nechce. On z bytu jít nechce, jen se mi vysmívá a kupuje piva dál :S Takže mám při střetu okamžitě volat policii? Městskou nebo státní?

---

=====  
**Re: Stydím se!**

Vložil Maggorka - 25/02/2012 21:33

---

Byt jsem koupilá já ještě před sňatkem. Takže není automaticky můj?

---

=====  
**Re: Stydím se!**

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 21:43

---

PROTOŽE SI VĚŘÍ!A NEVĚŘÍ TOMU,ŽE TO MYSLÍTE VÁŽNĚ!JE SI JISTÝ SÁM SEBOU!ALKOHOLICI MAJÍ MANIPULAČNÍ SCHOPNOSTI NA KTERÝCH STAVÍ SVŮJ POCIT JISTOTY.JE SI JISTÝ,ŽE VÁS DOKÁŽE ZMÁST A ZMANIPULOVAT.ON ZNÁ VAŠE CITLIVÉ BODY-TO HO UDRŽUJE V JISTOTĚ.ZVOLTE STEJNOU STRATEGII-NE V DEN,KDY MÁ UPITO-ALE TEHDY,KDY JE STŘÍZLIVÝ-BUDTĚ JASNÁ TVRDÁ A STŮJTE SI ZA SVÝM-KDYŽ BUDE MÍT UPITO-ZVOLTE STRATEGII TOTÁLNÍHO PŘEHLÍŽENÍ A MLČENÍ-ŽÍDNÁ KOMUNIKACE,ŽÁDNÁ ODEZVA,ČI REAKCE-AT'DĚLÁ CO DĚLÁ.VAŠE RAKCE VŽDY PŘÍZPŮSOBIT PODLE JEHO STAVU.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 21:45

---

V TOM PŘÍPADĚ NENÍ PROBLÉM.JE VÁŠ A OPUSTIT HO MUSÍ ON-A VY TRVEJTE NA TOM TRVEJTE.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 21:49

---

Děkuji za jasné instrukce.  
V pondělí volám paní JUDr.  
Snad mi to dítě někdy odpustí.

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 22:01

---

NEMÁTE ZA CO DĚKOVAT.PŘEJU KLIDNÝ SPÁNEK,HODNĚ SÍLY BEZ KOMPROMISU.JANA

=====

### Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 25/02/2012 22:48

---

Děkuji az přání spánku. Moc mi to nejde. Asi sama budu muset někam zajít... Život jsem si představovala jinak. Mám třicet let, mám dvě vysoké školy, mám dvě děti - první chlapec,5 let - jeho početí bylo v předchozím nemanželském vztahu, ale partner to neustál a našel si o 20 let starší paní... Pospíchala jsem na "nového" tatínka. A nyní místo toho, abych se radovala z krásné zdravé rodiny, píšu sem... Myslím, že už naivní ani zamilovaná "nikdy" nebudu.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 25/02/2012 23:35

---

Věřte, že naděje umírá poslední. A stejně tak často až ta hořká situace dokáže člověka poučit. A nikdy neříkej NIKDY. VĚŘÍM, ŽE TEN PRAVÝ A OPRAVDOVÝ MUŽ NĚKDE ČEKÁ! Hodně štěstí. Jana

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 26/02/2012 07:35

---

Magorko, nepodceňuj se!, už ta přezdívká!. Jsi šikovná, uháněj podat rozvod, moc ráda toto neradím, ale musíš chránit i děti!, to je Tvá povinnost. On párkrát naruší Váš klid a pomaže, myslí si, že mu budeš muset sehnat náhradní byt, nemusíš, soudní výpověď a je to. Uleví se, věř, budete mít doma klid. Není lehké být samoživitelka, ale dá se to zvládnout, já to zažila. A chlapů jsou mraky, někteří jsou i bezva, ale jistě neobětuj své mládí alkoholikovi, který na Vás kašle! Bude jen horší, stejně by jednou k rozchodu došlo. Máš ho ještě ráda? Ty i děti potřebujete klidné zázemí, domov, s ním to nikdy nebude! Může se změnit, po rozvodu, nikde není dáno, že spolu dál nebudete, ale jedině, když bude abstinovat. Nevěř slibům, bude slibovat nemožné, plakat, dotáhni to do konce, nenech se zneužívat. Přeji Ti moc, abys ses už smála s dětma, měli jste klídek, bude dobře!!! Musí být!!!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 26/02/2012 07:38

---

Co by Ti dítě mělo odpouštět? Že jsi mu zařídila klid, domov, za to, že táta má radši alkohol, než Vás, Ty jistě nemůžeš.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 26/02/2012 19:16

---

Dobrý den, díky za komentáře... Tak už se pomalu roztáčí koloběh psychického nátlaku... On slibuje, nejlí, nepije, brečí, ... šla jsem s dětmi na celý den k mým rodičům. Nyní jsem si přečetla, co si psal se svými rodiči na Skype... Dozvěděla jsem se, že chyba je na obou stranách, a že si hold blbě vybral... No, mě to tak naštvalo. Manželovi se již rozpadlo jedno manželství kvůli alkoholu, tak se mu rozpadl další vztah kvůli alkoholu - toto všechno jsem se dozvěděla od "kolemjdoucích" a bohužel až po svatbě... Nechápala jsem, proč mi na svatbě říkal jeho táta: „A hlavně jej drž zkrátka!“ Nyní to chápu... A já se dozvím, že chyba je na obou stranách? Je, ale ne tak jak si myslí jeho rodiče... Prostě ambiciózní ženská si vzala muže, co má dlouhodobě syndrom vyhoření. Děláme stejnoou práci, ale v různých fimách. Já jsem nadšená, stále si doma něco chystám, při tom zvládám děti, domácnost, prostě to je

úděl žen a on? Nemá žádný koníček, nic jej nebaví, a když je volno tak potřebuje být neustále na mol... Nemůžu plánovat výlety, společné aktivity, když nevím dne ani hodiny... Ty jeho rodiče mě tak naštváli :S

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 26/02/2012 19:31

---

Co bys čekala? Že Ti rodiče řeknou, abys sis ho nebrala, že je alkoholik? Možná si to nechtějí ani připustit. Mysli hlavně na sebe, na budoucnost, sama vidíš, že ho z alkoholu nevylekal ani první rozchod, a už je jistě horší, myslí jen na chlást, na Vás už nezbyvá čas. Dotáhni rozvod do konce, nenech se oblbout, my alkoholici umíme slíbit nemožné, nechceme přestat pít, bojujeme sami se sebou, většinou vyhrává u nás alkohol. On si musí připustit, že chyba je v jeho pití, jasně, že hledá chyby na Tobě, na celém světě, cítí se ublížený, nešťastný, ale však se brzy napije, bude mu fajn, chvilku, pak ještě hůř, a zase flaška, a pořád dokola. Třeba mu tím rozchodem pomůžeš, dojde mu, že chyba je v jeho pití. Kéž by.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 26/02/2012 21:11

---

Teda, to je otevřená odpověď. Děkuji za Tvoji přímou v otázce Tvého alkoholismu. (Držím Ti palce, abys svoji životní cestu zvládla!) Přestala jsem tento problém skrývat. Začala jsem žít svůj vlastní život a život svých dětí... Ho přehlížím, zítra volám paní JUDr., ať mi vše vysvětlí, asi budu muset nějaký čas sbírat důkazy. Netuším, jestli mi soud uvěří všechny "příhody". Nyní jsem připravená. Bohužel mi tato role drsné "kobry" nevyhovuje, ale máš pravdu v jedné věci, jsem mladá, ve třiceti život nekončí... Moje máma neměla nikdy sílu opustit otce alkoholika a my jsme byli nešťastní, nyní je táta po moz. mrtvici, totálně se změnil, nepije, je zlatíčko, ale má postižené řečové centrum, je ochrnutý na pravou ruku... Přes toto postižení lépe pohlídá mé děti, než manžel... Zítra zase napíšu... Díky tomuto serveru se cítím odhodlaně... Měla jsem jej vyhodit již před rokem, kdy jsem hoho výkaly doma čistila snad týden... a do toho bylo roční plazící se miminko a čiperný čtyřletý kluk, který nic nechápal... Nyní vidím, jak to řeší. Když jsme přišli od našich, syn se manžela hned ve dveřích zeptal: "Chlastal jsi?" Mně padla čelist. Tak se snažím to před ním něřešit. Ale když je manžel opilý, je se synem úžasný kamarád, kterému všechno dovolí... a pořád jej za mnou posílá, ať se mě zeptá, jestli jej mám ráda... Pak syn pláče, když nereaguji hned... Sama s chlapečkem to budu mít těžké. Holčička je miláček pohodinka. Dobrou.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 27/02/2012 19:13

---

Tvůj manžel je fikanější, než jsem myslela. Tvého syna využívá k svému cíli. Před tebou hraje divadlo na hodného tatínka. Jenom se ti předvádí abys viděla jak je dobrý. Je hajzl vyčuraný jak hrom, protože přes syna ti chce ukazovat svoji lásku a tvému synovi chce dokázat, že jsi zlá ty. Ještě, že ho neznám osobně-jinak bych ho pozvala. Kluk tomu nerozumí. Tvůj ví, že synovi odpovíš. Nedovol tomu, aby ho

---

využíval jako prostředníka mezi vámi.ŘEKNI MU TO NA ROVINU-AT'VÍ,ŽEJSI TUTO STRATEGII PROHLÉDLA-ČELIST SPADNE JEMU,PROTOŽE BUDE MUSET VYHLEDAT JINÝ ZPŮSOB.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 27/02/2012 19:44

---

To je ale hajzl hajzlovská.Utíkej od něj pryč, už není normální.Bojím se o Vás.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Kateřina - 28/02/2012 20:17

---

Přečetla jsem si vaše články a držím palce. Nemáte to vůbec jednoduché, ale věřím že pohonem pro těžká rozhodnutí jsou vaše děti. Takže přeji hodně sil a úspěch....

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 29/02/2012 06:08

---

Dobrý den, děkuji za příspěvky. U nás je to nyní jako před výbuchem. Info o rozvodu nebere vážně, ale pochopil, že se něco děje, protože jsem mu důrazně řekla, že s ním nepojedu na víkend do Prahy. (Měli jsme tam jet bez dětí.) No, to jste měli vidět, jak vším třískal, než našel fakturu o zaplacení "pobytu". Ani nevím, jestli to zrušil. Pak musel zajít k rodičům. Čekala jsem, že mu "nějak nadají"... Pohoda, vezl tátu do obchodu, protože měl doma prázdnou basu piv. Takže tam mě nikdo nechápe a nepochopí...On taky nakoupil a jakmile doma začal cinkat lahvami, vjela mi zlost do krve. Manžel koupil pouze nealko piva. (CO myslíte, když by chtěl abstinovat, může pít nealko pivo? Vždyť ho to naláká na normální pivo, ne? Já když si koupím v zápalu diety raciolky polité čokoládou, tak taky potom lehce podlehnu a k raciolkám si vezmu i Milku.)

Jinak každý večer si беру věci a jsi spát do obyváku. No, na to, že už to tak dělám pátou noc, tak se mě až teď zeptal, co to má znamenat. V noci z toho nemohl spát a seděl v kuchyni... Mně se asi nechce pátrat, jestli pil či ne. Jsem ráda, že mentálně se pokouším od něj odpoutat... Zítra odjíždíme na pár dní do lázní... Myslela jsem si, že to vzdá a já si to užiji sama s dětmi, ale bohužel jede s námi :S Jinak od neděle se snaží nepít a jak vypadá jeho vztah s dětmi? Nyní po nich jen řve a kdybych nebyla doma, myslím, že by syna i srovnal jinak... Manžel doposud nechápe, že děti jsou živé stříbro. Já jsem ráda, když jsou aktivní, alespoň vím, že jsou normální... Ne tak jak byl vedený on. (On se ze strachy ze svého otce počůrával do 14ti let! A to jsou věci, které jsem se dozvěděla samozřejmě až po svatbě.)  
Přeji Vám všem pěkné dny.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 29/02/2012 09:50

---

Touha nepít u něj nenastala-to mi věřte.Jen předvádí a bohužel stále hraje,že chce nepít.Proto ty nealko piva.Proto,ty nealko piva-máte pravdu,jenom chut'takového piva spustí opětovné pití.Po dětech křičí,protože jeho forma manipulace selhala.Zlobí se protože cítí nejistotu,cítí,že selhávají jeho taktiky a je zlý sám na sebe.Proto je teď výbušný.Stále si nechce přiznat,že své rozhodnutí berete vážně.Kdyby OPRAVDU CHTĚL PŘESTAT S PITÍM?JEHO REAKCE BY BYLY NAPROSTO ODLIŠNÉ-TO MI MŮŽETE JAKO ALKOHOLIČCE,KTERÁ SE V TOM KOUPALA DESETILETÍ VĚŘIT.

=====

**Re: Stydím se!**

Vložil Jana Mertosová - 29/02/2012 09:53

---

BOHUŽEL VÁŠ MANŽEL NESNESE PORÁŽKU V NIČEM-BUD'TE NA DĚTI A SEBE OPATRNÁ!

=====

**Re: Stydím se!**

Vložil Liba - 29/02/2012 11:35

---

Magorko, počítej s výbuchy vzteku, jen Ty budeš ta špatná, za všechno můžeš....ON si koupil pár nealko, ON se snažil!!!Nevěř mu!Můžete spolu žít i jako rozvedený, jestliže rozvod nepodáš a odpustíš, za chvíličku máš doma opět opilce, a zlejšího, vysmátého!!!Uvědom si, že má chlast radši než Vás!!!!

=====

**Re: Stydím se!**

Vložil Kateřina - 29/02/2012 19:17

---

Souhlasím, myslí si že dělá bůhví co, když si koupil nealko. Určitě se tváří jako hrdina. Bohužel je ale pěkně trapnej.

=====

**Re: Stydím se!**

Vložil Jana Mertosová - 09/03/2012 22:41

---

Maggorko-sice nesouhlasím s Tvojí přezdívkou.Je vidět jak málo se teď máš ráda,ale věřím že si tu nálepku jednou sundáš.Už jste se vrátili?

=====

**Re: Stydím se!**

Vložil Liba - 11/03/2012 14:34

---

Magorko, jak je, jak bylo?

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 30/03/2012 21:13

---

Dobrý den,

měla bych se přejmenovat na KRÁVU...

UVěřila jsem mu, asi pod tíhou práce, životní situace,... a jak začíná náš víkend? Dnes už vypil, co já vím 7 piv...

Jsem natolik vyčerpaná, že už nedokážu ani psát... Hnijeme za živa. Šve mě to. Proč nemám sílu, změřit to?"Opatrujte se.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 31/03/2012 05:06

---

Proč se obviňuješ, on je mistr ve lhaní, Ty doufáš, chceš zachránit rodinu...už ho kočko neřeš, starej se o svou budoucnost bez něho!Těš se na ní, na svobodu, klid.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 31/03/2012 16:45

---

ahoj.Nejsi žádná kráva!Ty přece nemůžeš za to,že tvůj muž se stal alkoholik.Přestat pít jde-ale není to vůbec snadné!Tvůj muž nemá důvod proč by měl přestat.Zatím ho pití těší.Kdyby přestal pít kvůli tebe-tak by mu motivace dlouho nevydržela.To je nemoc-proto musí chtít přestat kvůli sobě.Nejsi méně cenná,nejsi kráva,nejsi magor-jenom by sis moc přála aby přestal právě kvůli tobě,z lásky k tobě.Nejde to tak.nefunguje to tak-právě proto,že se jedná o nemoc.On si svoji nemoc musí přiznat,aby mohl začít něco měnit.Zatím mu pití chutná.Trápíš se ty a zbytečně.nic tím nevyřešíš a sebe zničíš také.Jedné co můžeš udělat je oddělit vaše životy.Odejít od něj.Možná až tak doopravdy dokážeš učinit.Možná že až odejdeš a on tě ztratí?Možná teprve tehdy bude chtít přestat pít.Zatím nemá důvod,zatím mu to vyhovuje,zatím nevidí tvé slzy ani nemůže-jeho alkoholická nemoc mu to nedovolí!!!!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 09/04/2012 21:28

---

Zdravím všechny podporovatelky,

holky, jak mám najít sílu a nechat se rozvést?

Jak myslíte, že dopadly Velikonoce? Leží tady úplně na mol, někde si pořezal ruku,... děti manipuluje, v opilosti jim všechno dovolí, je ten nejlepší táta pod sluncem...

Co je lepší, aby děti vyrůstaly v úplně rodině alkoholika nebo jen s matkou, která se bojí, že to nezvládne.

Strašně o sobě pochybuji, je mi z něho zle,... Nemám žádný důkaz, že pije. Nikdy tu nebyli policajti...

Kdy mám právo jej nechat odvést na záchytku? Komu bych měla vlastně zavolat? Je mi jasné, když zítra půjde do práce, tak bude mít „zbytkář“... Kdyby mu na to v práci přišli, má „vymalováno“.

Tak jsem si život doopravdy nepředstavovala... Jsem k.o. V.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil makmak - 10/04/2012 00:47

---

odfoť ho v tých nohaviaciach alebo pri podobných príležitostiach, nehovor o tom, použi iba v krajnom prípade.

čo sa vtedy dialo s tými nohavicami? Videl ich?

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 10/04/2012 05:28

---

Děcka bez opilého táty budou v pořádku, hlavně v klidu. Zvládneš to, sama s dětma, tisíce žen to zmáknou, zjistíš, jaká je to úleva, ten klid, záchytky stojí dost peněz, počítej s tím, myslím si, že důkazy o jeho pití ani nepotřebuješ, každý v okolí to musí vědět. Začínáš opravdu magořit!!! Bát se všeho, jeho, života bez něj, budoucnosti, bacha, ať nepadneš, on je v klidu.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 10/04/2012 10:04

---

Tvůj strach, že sama nezvládneš svůj život chápu. Musím ti však vysvětlit že je jen DŮSLEDKEM TOHO, ŽE JSI SE STALA NA NĚM SPOLUZÁVISLÁ - což je běžné v rodině s alkoholikem. Tudíž tvůj strach, který cítíš není založený na pravdě. K rozvodu nepotřebuješ dokazovat jeho nemoc jeho alkoholismus, který pochopitelně on popře. Vykázat z bytu, nechat ho odvést na záchytku máš právo kdykoliv on bude agresivní. Začne rozbíjet věci, vyhrožovat, bude se před dětmi notně podnapilý předvádět. Zavoleš policii a necháš ho odvést. Při každé takové situaci budeš trvat aby policie sepsala s tebou protokol. Máš možnost ho opilého nafotit, nahrát aspon přes mobil. Využij také pomoci sociální pracovnice pro rodinu s dětmi na městském úřadě, aby u vás udělala šetření. Neboj se, sousedé vidí hodně, jen vy oba si myslíte, že o jeho pití neví. Poradí ti jak dál postupovat, podpoří tě. Jenom děvče jednej a neboj se! Chráníš své děti a sebe!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 10/04/2012 10:41

---

Protokol-povrzení o zásahu policie u vás.V žádném případě se nestyd'.Není to tvoje ostuda!Neboj se využít všeho ve váš prospěch.On na vás také nehledí, chce už jen svoje a to je pít!Ty to děláš pro všechny.Aby jsi uchránila děti.Už teď mají zmatek v hlavičkách,natož v srdíčku.A jemu vlastně ukazuješ celý problém s jeho pitím.Možná ti bude jednou vděčný.Zatím jeho vděčnost nehrozí-evidentně chce pokračovat v pití!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil motoristka - 12/04/2012 09:20

---

Vážení přátelé všichni zde ,  
již několik let sem občas zavítám a dnes,když jsem četla zoufalou výpověď Magorky,cítím potřebu odpovědět.Doma jsem měla něco podobného,několik let mi trvalo,než jsem se odhodlala k činům a jsem,,šťastná.Pokud manžel zahodil veškerou nabízenou pomoc,udělej všecko,opravdu všecko co můžeš,aby ses jej zbavila,jinak tě i děti stáhne na samotné dno.Můj příběh je velmi dlouhý a není u konce,konalo se i vykázaní,několikrát,ze začátku to vypadá,že všechno půjde,ale on ten opilý agresor a tyran zjistí,že se nejlíp měl s tebou a bude se tě zuby nehty držet,takže to bude velké psychické vypětí,ale když budete chvíli bez něj zjistíš,že všecko,úplně všecko zvládneš a budete s dětmi moct žít jako lidé.Toto,co zažívají je poznamená,i tebe a proto nedoporučuji váhat.Z vlastní zkušenosti.Jeden člověk nemůže ničit život třem lidem. :angry:

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 13/04/2012 15:40

---

Opravdu je to jediná rozumná cesta.Čím déle člověk člověk vytrvává v tomto vztahu s alkoholikem,který nechce,či nemůže přestat pít tím víc on sám a všichni kolem-především děti trpí.Jakmile onemocní vztahy mezi dvěma,onemocní tím celá rodina.Bohužel v tomto je alkoholismus jako morová nákaza.Kdybych sama nezažila-nevěřila bych!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil kul - 03/12/2012 14:45

---

ahoj stydím se za to že jsem po alkoholu také agresivní.nepiju často jen jednou za týden možná za měsíc.ale mám problém že když začnu tak piju do kud nemám dost a pak jse peru.hci spítím ulně přestat.nejhorší je že moji kolegové v práci jsou na tom ještě huř.jim alkohol přijde úplně normální a pijí to každý den.Já mám krásnou přítelkyni a nechci takle skončit.poradte jak jse stát úplně abstynentem.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Jana Mertosová - 03/12/2012 15:01

---

Kolegy a kamarády neřeš. Oni ať si pijí. Abstinencem se staneš jednoduše. Přestaň pít a je to! Je to o rozhodnutí, které můžeš učinit jen ty sám. Pokud se ti nebude dařit utnout pití? pak je tu psychiatr, Antabus, AA, léčebny.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Magorka - 09/12/2012 22:45

---

Děkuji všem za dlouhodobá psaníčka... Čas přešel a my jsme stále tam, kde jsme byli. O vídenku pije, já se rozvádím, v pondělí hurá do práce, ve středu mu odpustím a čekám na pěkný víkend. Hned v pátek se opije. A tak je to stále dokola. Dnes jsem zjistila, že má alkohol schovaný i ve sklepě... a vzhledl se v novém koníčku. Chce si udělat zbrojní pas... Totálně se zbláznil... Holky, já bych vás tu tak potřebovala, abych měla sílu jít s dětmi pryč!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Marketa - 10/12/2012 00:43

---

Ahojky, letmo jsem procetla tve prispevky a musim jako mama reagovat. Tvuj 1. prispevek jsi psala nekdy pred 8-9mesici, dnes pises, ze se nic nezmenilo. Doufala bych, ze za tu dobu uz jsi sebrala dost sily a rozumu manzela opustit. Kdyby se jednalo jen o Tebe, nepisnu ani radku, jsi dospela, jestlize se svobodne rozhodnes marnit jeden jediny zivot, ktery tu mas sancí zit-je to Tvoje vec. Ze ale jako mama nemas slitovani se svym ditetem a svym rozhodnutim nic neudelat tak dopustis, aby bylo poznamenane jeho alkoholismem-to nemuzu pochopit. Milujes sve dite????? A jestli si myslis, ze to deti neovlivni, ze to nevidi, seredne se mylis. Uz jen to, ze se trapis, nejsi statna, zadny vzor v otci.. prosim Te prober se, promin, ze to pisu takhle tvrde, ale jak se jedna o deti, vidim rude. Jestli na to sama nemas, pozadej o pomoc-socialku, rodice, pratele, ale jednej, jinka by jsi si to taky mohla do smrti vycitat!!!! Drzim Ti palce, bud silna, jako mama musis byt, uz se nejedna jen o Tebe. Pa Marky

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 10/12/2012 04:13

---

Magorko, opravdu čekáš na to, že Vás třeba zastřelí? Neděsí Tě to? Určitě má Markéta pravdu, jsi máma dětí, které musíš chránit, ten život jsi jim dala Ty, nebo je dej někam pryč, nenech je trpět, ničít.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Magorka - 10/12/2012 23:02

---

Máte zcela pravdu! Byla jsem hloupá. Tolik promarněného času, slz, trápení. Zase se ozvu.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Marketa - 11/12/2012 00:35

---

Moc Ti to preju, aby jsi v sobe nasla dost sil to ukoncit a zachranit sebe i deti. Mas za sebe i ne odpovednost, bude Ti 1000x lepe, neboj se toho. Urcite o sobe davej vedet a hlavne, zacni jednat, uz to neodkladej!!!! Jsme s Tebou a myslime na Tebe, pa dobrou noc, Marky :-)

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 11/12/2012 04:26

---

Už neplač, nestojí Ti za to. Dala jsi mu pár let života, už nedělej vola, otroka, myslí na sebe a děti. Jsou možnosti, kam jít, neboj se. Ten klid, co najdete je život! Asi už to ani neznáš. A třeba ho to nakopne, změní se, přestane pít, blbnout. Neustupuj, nevěř slibům, ať to dokáže.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Magorka - 31/07/2013 01:02

---

Dobrý večer,... ve vši účtě opět píšu. Po x-měsících jsem byla doopravdy u JUDra. Už to tak dál nejde... Odjela jsem se synem na dovolenou. Manžel jet nechtěl, protože to nebylo all inclusive a on by tam nemohl pít... A jak to dopadlo? Se strachem jsem odjela, jak to tady s malou dcerkou zvládne. Byla domluvena výpomoc mých i jeho rodičů... Dopadlo to tak, že po příjezdu se mnou nemluvil, byl agresivní. Druhý den dopoledne odešel a já vybalovala, vařila, hrála si s dětmi... prostě normální život. V tom někdo zazvonil u dveří. Byla tam policie, že prý jdou náhodou kolem a chtějí se zeptat, jestli je všechno v pořádku. Byla jsem v šoku a zeptala se, co by nemělo být v pořádku? Vysvětlili mi, že před pár dny opilý "manžel" ztratil dcerku a policie ji hledala po celém městě... Nakonec mi to vysvětlili sousedé... Byl tak opilý, že nedokázal dojít domů. Sousedi, co mají malé děti, mu nevrhli, ať se z toho jde vyspat, a že oni se o ni postarají. Tak šel spát. Když se vzbudil, nic si nepamatoval, dceru nenašel, tak letěl na policii se udat... Nyní se snaží, ale prostě jsou věci, které nelze vzít zpátky... Jak dlouho myslíte, že vydrží abstinovat a tím pádem mě vydírat, že je "hodný"? Měla bych dostat Oskara za blbost... a měla jsem vás všechny poslechnout již dříve... Děkuji všem andělům strážným, že se Magdalénce nic nestalo.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 31/07/2013 04:59

---

Neohrožuješ už i to dítě na životě? Je to špatné!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 31/07/2013 09:14

---

Proto jsem byla už u právníka a ten to vše připraví... Jenže on se teď taaak snaží a rodina do mě "hučí", ať to nedělám :-). Od té doby, co jsem byla u právníka jsem klidnější... Proto jsem se ptala, jak dlouho si myslíte, že bude abstinovat?

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Hanka - 31/07/2013 09:29

---

Ahoj, no tak to já ti řeknu přesně, jak dlouho mu to vydrží. Do té doby, než se ujistí, že mu na tu jeho "abstinenci" zase skočila a dáš mu ještě "poslední" šanci. Rychle pryč!

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Aneta - 31/07/2013 10:13

---

Že se chceš trápit Ty... ale on ohrožuje na životě Tvoje děti, a to by mě už nepřesvědčil.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Aneta - 31/07/2013 10:14

---

Musím teda říct, že bych mu ani dítě na hlídání nesvěřila a radši bych na žádnou dovolenou nejela.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Lucy - 31/07/2013 13:02

---

Ahoj Maggorko... tvůj příběh mě dostává. Přišla jsem tady před pár dny, když jsem hledala pomoc

ohledně přítele který pije.

Mám to asi podobné jako ty....jen s rozdílem, že přítel nepije tvrdé, ale pije každý den kdy nedělá noční a v tom, že spolu dítě nemáme. Mám já svého syna z předchozího manželství a on dceru z předchozího manželství. Kvůli alkoholu si už v minulosti posral hoodně život a se mnou ho zase začal dávat do kupy. Teď ale spěje úspěšně k dalšímu pádu.

Já jej taky omlouvám, teď věřím jeho řečem. Uvidíme hned jak přijde další vólný den. Ale jsem už rozhodnuta, to ukončit. V případě, že se nic nezmění a všechno půjde dál, bude konec.

Tobě jen držím palce, aby jsi to konečně všechno dotáhla do konce. On vážně nepřestane dokud neodejdeš. A to, že se zlíl i když měl vaši dceru na hlídání, by měla být pro tebe tou poslední kapkou, kdy už další šanci nedostane ;) Hodně síly a neboj se....rozvodem život nekončí....většinou spíš v téhle případech začíná.

---

### Re: Stydím se!

Vložil Maggorka - 31/07/2013 15:56

---

Za všechny odpovědi - zvláště za tu poslední - moc děkuji. Já jsem rozhodnutá. Věřím, že děti mě pochopí... Ozvu se, jak bude reagovat na paní právníčku. Když jsem mu to řekla, tak se mi vysmál. Takže už doma nic neřeším a nechávám to na paní JUDr. Ještě jednou děkuji za podporu.

---

### Re: Stydím se!

Vložil Jana - 03/08/2013 19:15

---

Dětem se podle mě spíš neskutečně uleví, když to vyřešíš a ukončíš vztah, který jim rozhodně neprospívá. Ony velmi intenzivně vnímají každý konflikt i neshodu, která mezi Vámi dvěma je, i když to neříkají a neřeší, tak jako my dospělí. A taky si to berou všechno velmi osobně na sebe. Myslí si většinou, že v tom je hlavně jejich chyba, proč to tak u vás doma je. Nechtěla bych být v jejich kůži a koukat se každý den na alkoholika, který vydírá mojí mámu i mě-dítě. Jak se asi cítí? Já nedržím palce tobě, ale jim, aby jsi to zvládla a vyřešila co nejdříve. Myslím, že už je nevyšší čas, řešíš to hodně dlouho... A že by se časem nenašel nějaký normální a hodnej chlap? Tak tomu nevěřím. Ovšem pokud se budeš pořád plácet v tomhle vztahu, tak se skoro určitě nenajde. Začni si už aspoň trochu věřit a začni jednat. A ještě dodatek - už jednou se takhle k ženě choval a skončilo to u nich stejně nakonec rozchodem, proč myslíš, že to zrovna u tebe s ním bude jiný?

---

### Re: Stydím se!

Vložil Liba - 03/08/2013 20:07

---

Možná je už sama závislá na jeho alkoholu, omlouvá ho, neřeší nic, jen doufá, čeká zázrak, který se nestane. Jen bacha, aby sociálka nezasáhla, kvůli dětem, kde by pak skončily?

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Non alkohol - 15/08/2013 13:20

---

<http://youtu.be/yC0gadglV8E> :angry:

=====

## Re: Stydím se!

Vložil proboha - 17/07/2015 16:57

---

Maggorka napsal:

Děkuji. Se slzami v očích si uvědomuji, že není cesty zpět... Chodím do práce, starám se o domácnost, nikam nechodím,... Po tom, co jsem našla tu dnešní slivovici, odešel pryč... Že prý do sauny :laugh: Uvidíme, s jakou večer přijde. Ještě jednou díky. proboha...to ti za to stojí clastat slivovici?víš jak udeš smrdět?ble nedotk bych se tě pohrabáčem,to si sebe už ani trochu nevážíš?

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Medovka - 23/07/2015 18:28

---

Ahoj Magorko, tak ako vyzerá tvoj život teraz. takmer po 2 rokoch? Ešte stále živoríš s tým chorým človekom, alebo si dokázala nájsť tú silu a odvahu oslobodiť sa od neho? Schopnosť alkoholika manipulovať so svojimi blízkymi je až neuveriteľná, stanú sa totálne závislými na človeku, ktorý im robí zo života peklo a pritom ..normálne"je vziať nohy na plecia a utekať preč! Ja sama som tiež roky čakala, dúfala, verila a trpela. Až keď som žiadost' o rozvod naozaj podala, až vtedy uveril, že to myslím vážne, muselo to skončiť v súdnej sieni, tam padlo rózne ultimátum, nasledovalo liečenie a zatiaľ 7 mesačná abstinencia aj keď viem, že hrozba recidívy tu stále je, náš rodinný život je teraz skvelý...

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Liba - 23/07/2015 19:38

---

Přeji vám to, stačí jen abstinovat a tolik věcí se změní k lepšímu, co?Tak ho pochval,dávej mu najevo radost z té změny, aby nezapomínal a držel se.

=====

## Re: Stydím se!

---

Vložil Věra - 04/03/2016 21:20

---

Dobrý večer, pod původní přezdívkou se mi nelze přihlásit...

Je to šílené, když si své příspěvky pročítám zpětně, že jsem byla tak slepá... A jak to s námi dopadlo? Alkoholismus se spojil se závažnou závislostí na léky... Několikrát u nás zasahovala Policie ČR, městská policie a rychlá záchraná služba. Nyní jsme rozvedení a já si říkám: PROČ JSEM TO NEUDĚLALA DŘÍVE? Sílu k rozvodu mi dala až smrt mé maminky... On mi nijak nepomohl a začal pít ještě víc... Nevěřili byste, jak je nám teď úžasně!!! Nevěřili byste, jak je nám teď úžasně!!! Všem, kdo zvažují pro a proti, vykašlete se na to a začněte žít!!!

Díky všem za podporu...

---

## Re: Stydím se!

Vložil Gabuska - 05/03/2016 19:38

---

Dobrý večer, písala som tu naposledy pred viac ako 7 mesiacmi, že manžel po návrate z liečenia abstínuje a „náš život je skvelý“- neabstinoval, možno tak prvé 3-4 mesiace, potom to bolo len tajné pitie osamote, keď si nedovolil vypiť ani pred najlepšimi kamarátmi. Popíjanie sa však u neho strieda so šílenými alkoholickými ťahmi, ktoré trvajú aj týždeň...vtedy mu je úplne jedno s kým pije, kde pije, len sa chodí dolievať a spí...potom zájde k svojej psychiatrické, nechá sa napichať injekciami, niekedy aj hospitalizovať...vráti sa a zase nejaký čas chodí do práce a tvári sa, že je všetko v poriadku /nechce sa o tom baviť/ Myslím že sa nevie a nechce zmieriť s úplnou, trvalou abstinenciou a neustále sa pokuša o „mierne pitie“, ktoré samozrejme v jeho prípade nieje možné. Chcela som mu veriť, podporovala som ho, keď bol na prvom aj druhom liečení, ale dnes viem...že nikdy nemal v pláne abstinovať...že to bol iba spôsob ako ma pri sebe udržať. Teraz je na treťom liečení, kam ho odviezli jeho rodičia po 13 dní trvajúcim ťahu v dezolátnom stave. Ja mu však už vôbec nedokážem a nechcem dôverovať. Môj manžel pije...lebo chce piť... nechce prestať...lebo je slabý...pre silu svojho ega (a to je obrovské).

Teraz stojím pred dôležitým rozhodnutím ukončiť tento „chorý“ vzťah. Nieje to vôbec jednoduché... hlavne vtedy, keď sa musíte vracat s veľmi dhej cesty a 22 rokov spoločne niečo budete. Treba na to veľa odvahy a odhodlania, ale ja verím, že to bude stať zato.

Váš šerka, gratulujem ti k tvojmu novému slobodnému životu, len ten kto si život s alkoholikom zažije na vlastnej koži vie aké ťažké je sa z toho vymotať. Ako to bolo po rozvode s bytom, odyšiel on dobrovolne, alebo si musela odýst s deťmi ty ? Ako je na tom teraz on ?

---

## Re: Stydím se!

Vložil Reminiscence - 07/03/2016 05:40

---

Medovko, ač sama alkoholik, schvaluji ti tvé rozhodnutí vztah s manželom ukončit. Umím si představit ty tuny trápení, kterými jsi musela projít. Jen jsem chtěla oponovat tvému tvrzení - nikdy nechtěl přestat, byl to jen způsob, jak mě u sebe udržet..... Nemuselo to tak být. Myslím, že manžel opravdu ČHTĚL přestat, ale nedokázal to. Člověk, který nechce přestat pít, neabsolvuje dvě léčení - můžu ti říct, že

---

léčení je (tedy podle toho, kde byl) takový masakr a něco tak nepříjemného, že bez přesvědčení "tentokrát to už zvládnou", už nebudu pít, to snad téměř nikdo nedá a brzo uteče, podepíše reverz, najde si věrohodné důvody, proč v léčbě nezůstat. Sama mám za sebou několikrát léčení, kdy jsem strašně, strašně moc chtěla začít abstinovat, ale stejně mě to stáhlo zpátky. Sama vidíš, že úspěšnost léčeb se udává kolem 5 procent, neodsuzovala bych manžela stylem, že to od něj byla jen vypočítavost. Nezávislý člověk si neumí představit ten boj, který alkoholik snažící se o abstinenci musí svádět. Na jedné straně ví, že už nesmí, nemůže, nechce znovu zažívat abstáky, na druhé straně ta obrovská touha po tom blaženém pocitu... a každodenní boj, kdy stačí jediná vteřina, jediné sáhnutí do špatného regálu v obchodě a všechno snažení je v háji... Přeji tobě i tvému - brzy bývalému - muži, ať už je líp.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Medovka - 07/03/2016 20:47

---

Reminiscence dakujem za tvoju reakciu, tvoje prispevky si vzdy rada precitam, taktiez Lemog,Ja,Liba,Vcelar,Petr atd. to maju v hlave spravne „poskladane“ Co by som dala zato, keby aj moj manzel dokazal uvazovat ako vy...  
To ci chce alebo nechce prestat pit, to vie iba on, ale prve liecenie ukoncil o mesiac skor.V zosite, ktory si odtial doniesol  
mal napisane: „ Dostal som sa tu pod vonkajsim tlakom t.j. rodicia, manzelka, deti. Doteraz som sa s totalnou abstinenciou  
nestotoznil,verim ze v mojom pripade existuje moznost kontrolovaneho pitia,tak ako to bolo predtym... :huh:  
Odvtedy presli 3,4 roky,ale nemam pocit, ze by u neho nastala nejaka zmena v mysleni.Prave naopak je to stale horsie.

=====

## Re: Stydím se!

Vložil Lemog - 09/03/2016 10:00

---

Omlouvam se, nechci rusit tema, jen kratky vzkaz pro Reminiscence,

po tve navsteve a prispevku na vedlejsim webu jsem ti psal na email, nevim jestli ti to prislo, kdyz tak se ozvi na: lemog@seznam.cz

Pekny den vsem, abstinenci zdar

Lemog

=====